

证券代码：000555

证券简称：神州信息

神州数码信息服务股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20200902

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（电话会议）			
参与单位名称及人员姓名	兴业证券 中信证券 中信建投 信达证券 中银国际 平安证券 长江证券 长城证券 和聚投资 新华资产 西部证券 悟空投资 万联证券	蒋佳霖、杨本鸿等 刘雯蜀、李康桥等 吴桐 杨运芄 布家杰 陈苏 宗建树、陆剑桥 封谊敏、张彦谱 衡畅 朱战宇 刘浩 刘鑫吉 夏清莹	民生证券 华泰证券 开源证券 光大证券 国元证券 国金证券 光大证券 冠丰资产 粤开证券 标朴投管 瞰渡资管 汇丰前海 中关村并购母基金	郭新宇 郭雅丽 刘逍遥 万义麟 徐芷怡 邵广雨、林宇姗 万义麟 王磊 辛雪晶 陈玮毅 郑欣欣 刘逸然 王莹
时间	2020年9月2日 17:00-18:00			
地点	北京市海淀区西北旺东路10号院中关村软件园二期东区18号神州信息大厦			
上市公司接待人员姓名	董事长 总裁 高级副总裁 财务总监 董事会秘书	郭为 李鸿春 赵文甫 张云飞 刘伟刚		
投资者关系活动主要内容介绍	会议首先由公司高管介绍上半年公司金融科技战略成果和经营情况 上半年，公司实现营业收入43.74亿，在疫情的压力的之下逆势实现增长，归母净利润1.57亿，同比增长21.34%，还原股权激励费用后公司扣非净利同比增长42.37%。上半年，公司金融科技领域签约实现35.92%的增长，为后续业务增长提供了充足的动力。在疫情的影响下，公司上半年能够取得这样的成绩，是公司管理层和全体员工的共同努力			

	<p>力的结果。</p> <p>会议第二个环节，与机构投资者交流</p> <p>问：公司是如何克服疫情影响，依旧实现业绩的稳步增长的？</p> <p>答：疫情考验了一个公司对突发外部风险的应对能力。在新冠疫情发生之始，公司管理层在郭总的亲自带领下，进行了果断且有效的应对：第一、员工的健康和客户的保障放在第一位，从春节期间开始，每天跟踪员工旅途及身体状态，跟踪客户及客户所在地政府的防疫政策，在满足防疫要求的前提下，为客户的科技需求提供坚强的支撑；第二、积极回拢和储备资金，为疫情可能对公司经营造成的不利影响进行预估并制订积极应对措施；第三、抓住疫情缓解的一切机会进行更大力度的市场开拓和项目实施，尽最大可能弥补疫情对经营的影响。面对疫情，公司管理层及全体员工上下同心，一方面积极应对风险，另一方面不懈地推动金融科技战略的落地，最终使公司上半年面临外部冲击依然实现逆势增长。</p> <p>问：请介绍一下公司在金融信创领域的进展？</p> <p>答：公司上半年斩获业界首个国有大行的信创项目，完成涵盖服务器、操作系统、中间件等基础信创环境的搭建，且与上层应用实现适配，充分满足客户高性能、高安全性的需求，并形成了被认可、可复制的金融信创整体解决方案，为银行信创建设提供了典型案例。以“分布式+微服务+云原生”为特点的分布式核心应用产品已与国内基础软硬件全面适配，中标签约中国邮政储蓄银行、曲靖商业银行、唐山银行、厦门国际银行等金融机构。基于华为鲲鹏芯片、泰山服务器搭建的首个银行信创核心项目在北部湾银行顺利投产上线，为银行信创选型服务器提供借鉴。</p> <p>问：能否介绍下公司目前在手订单的情况？</p> <p>答：如公司半年度报告所披露，截至今年上半年，公司已签订合同、但尚未履行或尚未履行完毕的履约义务所对应的收入金额约 39.58 亿元。其中预计在今年年内交付完成确认收入约 28.88 亿元，剩余部分会在明年、后年内交付完成。</p> <p>问：能否介绍下公司中标的邮储新核心项目？</p> <p>答：公司在邮储新核心项目中参与了金融产品工厂和差异化定价两个模块，从咨询、设计、规划到最终的落地，都由我们来承接，这是银行的核心业务系统中最关键的两个功能。这两大功能的工艺设计、灵活性以及扩展性直接决定了核心业务系统对业务发展的支撑能力，包括快速创新金融产品以及灵活应对业务拓展。</p> <p>问：能否介绍下公司的数字货币的业务？</p> <p>答：公司参与了某国有银行的 DCEP 测试及相关推广工作，涉及加密数字货币的电子支付场景。目前公司已经完成研发数字钱包系统，包括手机 App 和数字钱包的后台管理系统，可以帮助商业银行加速 DCEP 的落地与推广。公司基于区块链技术开发的 Sm@rtGAS 能够为银行等金融机构推广数字货币时提供相应的产品和解决方案，公司的数字钱包能快速与公司自主研发的新一代分布式系统及分布式应用平台融合。</p>
附件清单 (如有)	
日期	2020 年 09 月 02 日